
 

 

 
 
 

Sport v ČR 
 
Exkluzivní internetový průzkum společnosti SANEP byl ve dnech 20. - 30. dubna 2010 
proveden na reprezentativním vzorku 14,307 dotázaných ve věkové kategorii  18-69 let. 
Celkově se průzkumu společnosti SANEP zúčastnilo v rámci panelu 145 tisíc 
registrovaných uživatelů 29,832 dotázaných. Reprezentativní vzorek byl vybrán metodou 
kvótního výběru. Statistická chyba u uvedené skupiny obyvatel se pohybuje kolem +- 1,5 
procentního bodu. 
 
 
 
 
Jak často se věnujete sportu nebo provozujete pohybové aktivity?  
 
2 x týdně a více  21.1%  
1 x týdně   14.3% 
1 x za dva týdny  12.6% 
příležitostně   26.5% 
nesportuji  25.5% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jakou formou se věnujete sportu a sportovním aktivitám?  
 
organizovaně  
(člen sportovní organizace)  15.4%  
s přáteli   16.2% 
individuálně   19.6% 
různě    23.3% 
nesportuji   25.5% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
Domníváte se, že je sport důležitý pro zdravý vývoj dětí a mládeže?  
 
ANO   81.3%  
SPÍŠE ANO  15.5% 
NE     1% 
SPÍŠE NE    0.9% 
NEVÍM     1.3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jsou podle Vašeho názoru tělesné aktivity dětí a mládeže zajišťovány na školách 
dostatečně kvalitně?  
 
ANO     3.6%  
SPÍŠE ANO  26.8% 
NE   26.5% 
SPÍŠE NE  29.8% 
NEVÍM   13.3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jste pro navýšení počtu hodin tělesné výchovy na základních a středních 
školách (nyní 2 hod. týdně)?  
 
ANO   36.2%  
SPÍŠE ANO  27.9% 
NE   15.8% 
SPÍŠE NE  11.7% 
NEVÍM     8.4% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
Podporuje podle Vašeho názoru stát pohybové aktivity dětí a mládeže 
dostatečně ?  
 
ANO     6%  
SPÍŠE ANO  14.8% 
NE   34.7% 
SPÍŠE NE  33.2% 
NEVÍM   11.3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
Je podle Vašeho názoru obecně dostatek kvalitních a veřejně přístupných 
sportovních zařízení pro děti a mládež?  
 
ANO     8.9%  
SPÍŠE ANO  24.2% 
NE   29.8% 
SPÍŠE NE  29.1% 
NEVÍM     8% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Domníváte se, že je sport vhodnou formou prevence proti nežádoucím sociálním 
jevům ?  
 
ANO   63.7%  
SPÍŠE ANO  26.2% 
NE     3.9% 
SPÍŠE NE    2.8% 
NEVÍM     3.4% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
Měl by podle Vašeho názoru stát vytvořit lepší podmínky pro zajištění dostatku 
cvičitelů a trenérů (i dobrovolných) ?  
 
ANO   49.1%  
SPÍŠE ANO  30.5% 
NE     5.9% 
SPÍŠE NE    4.4% 
NEVÍM   10.1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Domníváte se, že sport může sloužit jako vhodný prostředek k propagaci státu?  
 
ANO   51.1%  
SPÍŠE ANO  28.7% 
NE     8.3% 
SPÍŠE NE    6.3% 
NEVÍM     5.6% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Považujete státní finanční prostředky vynaložené na financování sportovní 
reprezentace za rozumnou investici na propagaci ČR?  
 
ANO   33.5%  
SPÍŠE ANO  33.7% 
NE   10.8% 
SPÍŠE NE  12.7% 
NEVÍM     9.3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
Myslíte si, že jsou výsledky naší domácí sportovní vrcholové reprezentace 
odpovídající velikosti a celosvětového významu naší země?  
 
ANO   33.1%  
SPÍŠE ANO  37.8% 
NE     8.4% 
SPÍŠE NE  10.4% 
NEVÍM   10.3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Která významná osobnost z uvedených možností podle Vašeho názoru v 
zahraničí vytváří nejvýraznější povědomí o ČR ?  
 
český umělec  10.8%  
český politik    9.2% 
český sportovec 46% 
všichni   22.6% 
nikdo     2.6% 
někdo jiný     3.3% 
nevím     5.5% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jsou podle Vašeho názoru představitelé naší sportovní reprezentace 
významným vzorem pro mládež?  
 
ANO   31.9%  
SPÍŠE ANO  41.8% 
NE     8% 
SPÍŠE NE  11.1% 
NEVÍM      7.2% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
Domníváte se, že by měl být vytvořen pro vrcholové sportovce po skončení 
jejich sportovní kariéry státní program pro jejich pracovní a ekonomické 
zajištění ?  
 
ANO   10.9%  
SPÍŠE ANO  21.7% 
NE   34.4% 
SPÍŠE NE  19.8% 
NEVÍM   13.2% 
 
 
 
 
 
 
 
 
Které z uvedených kategorií sportu by měl podle Vašeho názoru stát přednostně 
finančně a organizačně podporovat?  
 
zařazené do programu  
olympijských her    14.2%  
mezinárodně úspěšné  13.5% 
všechny     49.5% 
žádné      13.4% 
nevím        9.4% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Měla by být podle Vašeho názoru sportovní reprezentace financovaná státem 
zajišťována centrálně?  
 
ANO   20.8%  
SPÍŠE ANO  30.4% 
NE   16.3% 
SPÍŠE NE  11.3% 
NEVÍM   21.2% 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Domníváte se, že je v pořádku, že ČR je v Evropě třetí od konce (před Maltou a 
Bulharskem) z hlediska celkové výše státní podpory sportu?  
 
ANO   10.4%  
SPÍŠE ANO    5.8% 
NE   56.5% 
SPÍŠE NE  16.3% 
NEVÍM   11% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Měly by být podle Vašeho názoru finanční prostředky pro sport transparentně 
vyčleněny ve státním rozpočtu?  
 
ANO   51.8%  
SPÍŠE ANO  28.8% 
NE     6.8% 
SPÍŠE NE    3.7% 
NEVÍM     8.9% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kterou z uvedených oblastí by měl podle Vašeho názoru stát v rámci finanční 
priority upřednostnit?  
 
mládež  58%  
reprezentaci    5% 
seniory    1.6% 
všechny   25.2% 
žádnou     6.6% 
nevím     3.6% 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Měly by podle Vašeho názoru města, obce a kraje pečovat o provoz a údržbu 
místních sportovních zařízení?  
 
ANO   65.8%  
SPÍŠE ANO  27.5% 
NE     1.8% 
SPÍŠE NE    1.5% 
NEVÍM     3.4% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Představuje podle Vašeho názoru sport a sportovní trh významné ekonomické 
odvětví pro stát a státní kasu?  
 
ANO   21.6%  
SPÍŠE ANO  25.9% 
NE   17.2% 
SPÍŠE NE  20.5% 
NEVÍM   14.8% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pomáhají podle Vašeho názoru vrcholné sportovní akce pořádané v ČR domácí 
ekonomické situaci a propagaci státu?  
 
ANO   28%  
SPÍŠE ANO  34% 
NE   12.5% 
SPÍŠE NE  16.3% 
NEVÍM     9.2% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Měl by podle Vašeho názoru být přijatý zákon, který by legislativně zřetelně 
definoval podmínky a pravidla státní podpory sportu a sportovnímu prostředí? 
  
ANO   48.7%  
SPÍŠE ANO  30.8% 
NE     6.3% 
SPÍŠE NE    3.5% 
NEVÍM   10.7% 
 
 
 
 
 
 
 
 
Násilí na stadionech je podle Vašeho názoru především:  
 
produktem sportu a  
klubového fandovství   7.1% 
celospolečenským  
problémem   23% 
záležitostí extremistických  
skupin    22.5% 
pouhým projevem  
neukázněnosti a výtržnictví 20% 
obecně závažným  
problémem   25.6% 
nevím      1.8% 
 
 
 
 
Mělo by být podle Vašeho názoru závažné porušení dopingových pravidel 
trestným činem?  
 
ANO   37.2%  
SPÍŠE ANO  29.3% 
NE   12.4% 
SPÍŠE NE  14.1% 
NEVÍM     7% 
 
 
 
 
 
Více na www.sanep.cz 
Sanep je exklusivním partnerem 
Vysoké školy ekonomické v Praze, Fakulty mezinárodních vztahů a výzkumného záměru 
Governace v kontextu globalizované společnosti ekonomiky. 

 


